

Награждение победителей и призёров

25 мая 2019 года в актовом зале администрации Багратионовского городского округа прошло награждение победителей и призёров третьего заочного Межрегионального литературного конкурса "Ты сердца не жалея, поэт!"

В далёком 1945 году, под тогда ещё немецким городком Пройсиш-Эйлау, погиб замечательный татарский поэт и воин Фатых Карим. Но поэзия всегда была и остаётся одной из немногих материй, которая соединяет людей. И сегодня в Багратионовске чтят память солдат, погибших в те суровые годы. Фатых Карим погиб здесь, но его поэзия собирала и будет собирать в Багратионовске десятки литераторов и любителей поэзии из разных городов и стран.







25 мая 2019 года в здании администрации Багратионовского городского округа проходило награждение победителей и призёров третьего конкурса "Ты сердца не жалей, поэт!", посвящённого

Фатыху Кариму. На мероприятии присутствовали как местные литераторы из Калининграда и Багратионовского округа, так и из Новосибирска, и Донбасса. Придали значимость мероприятию почётные гости из Москвы: Кренёв Павел Григорьевич – заместитель председателя Правления Союза писателей России, статс-секретарь Союза писателей России и Лола Уткировна Звонарёва – секретарь Союза писателей Москвы, доктор исторических наук, главный редактор альманаха «Литературные знакомства».





Мероприятие вели Директор МБУ «Багратионовское библиотечное объединение» Бехова Ольга Алексеевна и председатель правления Калининградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» Александр Константинович Малышев. Приятным моментом были музыкальные композиции. Легендарные и любимые всеми песни пел весь зал, включая молодёжь.





Литераторы награждались призами и дипломами в четырёх номинациях: "поэзия", "проза", "публицистика", "дебют". Важной и существенной по своей духовной составляющей была номинация "сопричастность", в которой отметили целый ряд авторов, внесших посильный вклад в развитие и популяризацию конкурса. Особенно хочется отметить замечательного поэта Морозова Александра Ивановича из Донбасса, прочитавшего по-настоящему глубокое и мощное стихотворение о войне. Наше калининградское отделение с гордостью представил серебряный призёр в номинации "поэзия" член Союза писателей России Анатолий Павлович Грицук, его строки о Победе звучали как благовест! А гостя из г. Новосибирска Никитина Вера Геннадиевна (Вера Дорди), занявшая третье место в номинации «поэзия», проникновенно рассказала о своих итальянских корнях, о непростой истории её семьи.



Очень трогательной была речь дочери Фатыха Карима Лейлы Фатыховны Каримовой, приехавшей в Багратионовск уже второй раз в этом году. Это удивительно светлая женщина, которая приносит настоящий литературный праздник в наш регион!



Также важно отметить существенный вклад в организацию и проведение конкурса его модератора Михаила Ивановича Полищука.



После награждения А.К. Малышев в торжественной обстановке вручил членские билеты Союза Писателей России представителям молодёжного крыла нашего калининградского отделения, недавно принятым в Союз писателей России Ольге Владимировне Воробьёвой, Екатерине Александровне Мантуровой и Юлии Михайловне Румянцевой, которые с гордостью влились в ряды писательского союза как полноправные участники литературного движения.



После мероприятия сотрудники библиотеки пригласили гостей на фуршет, где можно было продолжить общение и погрузиться в мысли о том, насколько важны такие конкурсы. Фатых Карим погиб, но продолжает сближать людей, а его поэзия остаётся для многих путеводной звездой. А это значит, что замечательный конкурс будет жить и развиваться, а мы всеми силами будем поддерживать его и чтить память о великом поэте-воине.

Добавить комментарий

Комментарии

Комментарий от [Елена Халдина](#) | 29 Май 2019

От души поздравляю всех победителей конкурса! Сожалею, что не смогла присутствовать. Душой я была с вами! Очень хочется увидеть свой диплом хотя бы в электронном виде. Организаторам конкурса сердечное спасибо!